

2017年羽毛球世锦赛拉开大幕

## 林丹、石宇奇晋级男单第二轮 李宗伟遭淘汰



8月22日，马来西亚选手李宗伟(右)与法国选手莱维德斯在比赛后致意。

当日，在英国格拉斯哥举行的2017年世界羽毛球锦标赛男子单打首轮比赛中，马来西亚选手李宗伟以1:2不敌法国选手莱维德斯，无缘第二轮。

新华社发

据新华社格拉斯哥 2017年世界羽毛球锦标赛8月21日在格拉斯哥拉开大幕，两位中国队选手林丹和石宇奇在首日较量中均落两局战胜对手，挺进第二轮。不过两人的取胜过程颇为不同，林丹自始至终掌握场上主动权，胜得较为轻松；石宇奇与对手两局均陷入缠斗，赢得有些惊险。

五届世锦赛冠军林丹的对手是世界排名第66位的苏格兰选手梅里利斯。第一次与梅里利斯交锋，对手又是主场作战，林丹赛前准备得较为充分，他用时39分钟，以21:15和21:10晋级第二轮。

林丹认为，世锦赛首场比赛中，自己的状态调动得不错。他说：“从来没和对手打过，看了他两场录像，觉得他还是有一定水准，不是大家想象的那样第一轮很轻松就可以过，在场上还是尽量去调动自己。”

四号种子石宇奇与首轮对手、爱尔兰人埃文斯在今天的瑞士公开赛上有过交手。此番再度对决，石宇奇的取胜过程要比上一次艰难很多。首局他与对手一路战至21平，之后连下两分将胜利收入囊中。

第二局的过程与首局颇为相似，石宇奇以22:20再下一局，锁定男单32强的名额。

赛后石宇奇表示，此前在瑞士交手时，感觉埃文斯的球比较慢，失误也较多。不过在世锦赛这样的世界大赛上，对手作为一名经验丰富的老将，拼得比较厉害，自己也做了这方面的准备。

这是21岁的石宇奇首次站在世锦赛的赛场上。他说，赛前热身时感觉还好，上场后还是有点紧张，因此他积极地去调动自己。两局比赛咬紧比分的时候，他觉得场面依然在掌控之中，因此没有感到特别紧张，该抢的还是去抢。

然而，在22日的男单首轮比赛中，李宗伟以1:2不敌法国选手莱维德斯，此前四届世锦赛均闯入决赛后，在格拉斯哥惨遭“一轮游”。“今天自己感觉特别差，节奏跟不上，很多球都很被动。第二局他领先时，比分能够扳回来，当时自己尽了最大努力，但最后还是输了。”赛后李宗伟无奈地说。

李宗伟与莱维德斯在3月的全英公开赛上有过交手，当时李宗伟直落两局过关。五个月后，在世锦

赛的舞台上，现世界排名第31的莱维德斯成为主角，他的凌厉攻势让今年10月将度过35岁生日的李宗伟难以招架，首局较量莱维德斯以21:19取得“开门红”。

第二局又是莱维德斯率先上手，他一度以18:13领先李宗伟。不过马来西亚人丰富的大赛经验在此时显现，他利用多变的击球线路让莱维德斯疲于奔跑，还用意想不到的发球让对方直接丢分。李宗伟连得7分后，以20:18拿到局点。

莱维德斯没有放弃，他先将比分扳为20平，又两次拿到了赛点。重压之下的李宗伟回球被裁判认定为出界，他提出鹰眼挑战，结果显示为界内，22:22，李宗伟赢得了一线生机。这一判定结果似乎影响到了莱维德斯的情绪，李宗伟再得两分，以24:22将局分扳平。

打出气势的李宗伟在决胜局中以11:7领先交换场地，然而当他仍以15:11领先时，莱维德斯上演大反击，连得5分将比分逆转。两人战成17平后，李宗伟难以阻挡莱维德斯的前进脚步，后者连取4分，用一记扣杀成就本届世锦赛前两个比赛日的最大冷门。



## 天津全运村正式开村

8月22日，开村仪式现场举行升旗仪式。

当日，第十三届全运会全运村正式开村。全运村由运动员村、媒体村和技术官员村构成，将为约18000名体育工作者和新闻工作者提供住宿、餐饮、医疗、交通等24小时全方位服务。

新华社发

## 宝丰县文化志愿者积极开展下基层活动

本报讯(记者田秀忠 巫鹏)“怀着对党的忠诚，怀着对群众的热爱，怀着对艺术的执着，怀着对文化的热爱，怀着对艺术的执着，怀着对文化的热爱……”8月22日下午，在宝丰县街心花园开展的文化下基层文艺汇演活动中，该县原印刷厂退休职工、81岁的李画老人演唱的《五世请缨》选段，引来观众阵阵叫好声。

据了解，当天下午，36名文化志愿者来到宝丰县街心花园，开展文化下基层文艺汇演。文化志愿者们轮番上阵，共为群众表演《南关》《李双双》《穆桂英挂帅》选段等戏曲、快板、歌曲节目30个，并邀请群众进行互动演出。据宝丰县天马百姓舞台演艺中心负责人王玉珍介绍，自去年以来，宝丰县文化志愿者积极开展文化下基层演出活动，先后在宝丰县、石龙区、郟县、鲁山县、舞钢市等县区共演出200多场，深受群众喜爱。

文化下基层文艺汇演。文化志愿者们轮番上阵，共为群众表演《南关》《李双双》《穆桂英挂帅》选段等戏曲、快板、歌曲节目30个，并邀请群众进行互动演出。据宝丰县天马百姓舞台演艺中心负责人王玉珍介绍，自去年以来，宝丰县文化志愿者积极开展文化下基层演出活动，先后在宝丰县、石龙区、郟县、鲁山县、舞钢市等县区共演出200多场，深受群众喜爱。

## 乌拉圭或与阿根廷联合申办2030年世界杯

新华社北京8月22日电 乌拉圭与阿根廷将在下周宣布联合申办2030年世界杯足球赛。

来自法新社的报道说，两国此前已经达成联合申办的意向。乌拉圭作为第一届世界杯(1930年)的东道主，希望通过与阿根廷的合作，在世界足坛第一赛事迎来创立100周年时赢得举办权。

不过，报道还表示，南美洲上次举办世界杯是在2014年的巴西，不论谁申办2030年世界杯，都将面临亚洲的竞争，因为中国有望成为申办的领跑者。

2018年世界杯将在俄罗斯举行，卡塔尔将举办2022年世界杯。法新社还预测，美国、墨西哥、加拿大将通过联合申办，成为2026年世界杯的有力竞争者，因为目前只有摩洛哥表达进入申办本届世界杯的意向。

## 献礼中国话剧诞辰110周年 北京人艺复排《关汉卿》

据新华社北京8月22日电 为献礼中国话剧诞辰110周年，北京人艺正在复排中国话剧先驱田汉的代表作《关汉卿》，由王斑、于明加领衔主演。

《关汉卿》写于1958年，讲述了元代戏剧家关汉卿创作《感天动地窦娥冤》的始末，勾勒出勾栏瓦舍间的传统曲艺图景，表现出他文人的气节和骨气，曾于1958年、1963年两度登上北京人艺舞台。

复排导演唐烨表示，同为戏剧人，她想以该剧致敬戏剧家关汉卿，致敬中国话剧。“希望通过田汉笔下的故事，加之我们现代人的捕捉，去演绎一个后人眼中的关汉卿，进而去寻找失传的元曲杂剧，体会中华文化深刻的精神内涵。”



## 上海上港4:0 完胜广州恒大淘宝

8月22日，上海上港队球员胡尔克(右)与广州恒大淘宝队球员郑智在比赛中争抢。

当日，在2017赛季亚冠联赛四分之一决赛首回合比赛中，上海上港队主场以4:0战胜广州恒大淘宝队。

新华社发

中国足协发布微博：

## 张修维事件敲响警钟 球员应珍惜职业生命

据新华社北京8月21日电 针对张修维酒驾被刑拘一事，中国足协方面21日首次正式表态，称张修维为酒驾付出了沉重代价，球员应引以为戒，提高个人修养和素质水平，珍惜职业生命。

中国足协新闻办当日在其官方微博中发表了题为《张修维事件敲响警钟：珍惜职业生命 提高综合素质》的文章。文章说，张修维作为一名实力出

色的年轻球员，本该成为正面示范的职业球员，却因在生活中放纵自我酿成重大错，足协方面对其行为感到万分惋惜和痛心。

文章还说，遵守法纪是公民的基本要求，任何人都不能凌驾于法律之上，任何触犯法律法规的行为都应被追究相应责任。尽管代价沉重，但希望张修维能够接受相关法纪处理的同时，借机认真

反省，勇于承担相应的责任，直面成长道路上的“人生一课”。

文章表示，中国足协高度重视对球员的管理，并与各级俱乐部一起，致力于努力引导球员提高个人修养和素质水平。职业球员备受舆论关注，更应该塑造、维护良好的公众形象、爱惜自己的职业生命。希望广大球员能够从此事中吸取教训，引以为戒。

## 走进实体书店 感受“书香满城”

2017上海书展“展区”不仅在“主会场”上海展览中心，更遍布于全城一家家实体书店。“书香满城”的日常是怎样的？人们可以到实体书店走一走，感受生活中的文化芬芳。

## 书店就是“文化现场”

今年的上海书展，17个品牌的50多家实体书店作为“分会场”共同举办活动。这其中既有新华书店、大众书局、博库书城等“老牌”店，也有衡山·和集、钟书阁、现代书店等新晋“网红”店。

“分会场”所做的，早已超越了“展书”“卖书”，而成为“文化现场”，提供文化空间，成为推动全民阅读的重要力量。上海市新闻出版局局长徐炯说。

## 书店就是“文化地标”

在2017上海书展实体书店创新发展年会上，国家新闻出版广电总局副局长慧琳表示，近几年，一大批民营实体书店在楼宇和环境设计上，颠覆了人们对传统书店的认识。

如今，实体书店注重提供多样的文化体验，从“最美书店”钟书阁，到“上海的霍格沃茨”建投书局，实体书店不断探索、培育读者的文化需求，打造提供丰富体验的“文化地标”。

衡山·和集位于上海徐汇区衡复历史文化风貌区，这里是现代电影、音乐和文化的汇聚之地。谈起这家书店，读者最先想到的就是“文艺”。

据衡山·和集创意总监李狐介绍，书店致力于成为新影像工作者的专业书店，从“时尚与阅读相倚重”的角度出发，

定期举办不同的设计展，除了新书签售会，每个季度还组织不同的文艺活动，致力于打造一个活跃的、汇聚都市人群复合生活形态的“新生活、新工作”国际创意街区。

在衡山·和集二楼，来自成都的何宇杰正在选购艺术类图书。“我经常来上海出差，每次都要来这里逛逛，觉得艺术氛围很浓厚，除了买书看展，还能认识志同道合的人。”何宇杰说。

## 书店就是生活方式

上海大众书局福州路店门口有一盏“不会熄灭”的灯，宣告其“24小时”的运营特色。老上海风情装潢的店内除了书架，还有咖啡吧和书桌椅子。住在附近的读者霍小姐办了书店会员卡，每周都会来两三次，有时还通宵在店里。

“图书馆一般晚上8点就关门了，在24小时书店，想读多久就多久。”霍小姐说，相比纯粹的咖啡馆，书店更加安静，有书香氛围，文化感更强。

大众书局总经理助理朱兵说，福州路店自2012年起24小时营业。“周一至周四，晚上9点至第二天早上8点之间，平均

会有60多名读者在书店夜读，周五至周日则会超过百人。”朱兵说，这也验证了市民的文化需求。书店白天以图书销售为主，晚上则以店里体验为主，全天候运营，读者和书店获得“双赢”。

坐在台阶上弹吉他的兔子、在水中惬意游泳的河马、悠然自得地钓鱼的小猫——走进上海市长宁区的蒲蒲兰绘本馆，彩色粉笔画“动物城市”展现五彩斑斓的童趣世界。

这样的书店是亲子阅读、早教娱乐的场所。书店设计了亲子阅读活动区，开展读书会、故事会，还有手偶戏、皮影戏、儿童剧、手工制作、绘画课程、亲子沙龙等一系列延伸活动。

“通过这些亲子活动，我们希望能够提升读者的消费体验，打造更好的阅读环境，同时也以绘本为纽带，倡导一种高质量的亲子陪伴生活方式。”蒲蒲兰绘本馆高岛店店长李喆说。

专家表示，未来书店的发展更应注重消费者体验，突出专业化、个性化。实体书店只有实现经得起市场考验的转型升级，才能真正走向繁荣。

(据新华社上海电)

## 鲁尼打入英超生涯200球

斯特林助曼城平埃弗顿

新华社伦敦8月21日电 斯特林在终场前8分钟凌空抽射破门，帮助主场作战的曼城21日以1:1战平埃弗顿，而未能带走3分的“太妃糖”也有收获——重归母队的鲁尼打入了他在英超联赛的第200粒进球。

第35分钟，鲁尼在近门柱位置，接勒温的右路横敲，推射破门，完成了个人生涯里程碑意义的进球。31岁的鲁尼也成为继前辈阿兰·希勒之后，第二位打入英超200球的球员。

失球后的曼城很快再遭打击，半场结束前1分钟，沃克领到

第二张黄牌被罚下场。重压之下，瓜迪奥拉的球队还是凭借持续的攻势，避免了主场失利的尴尬。

第82分钟，全场19次射门、6次射正的“蓝月亮”终于扳平比分。霍尔盖特在禁区内头球解围没能顶远，斯特林迎球抽射，直挂死角。终场前不久，埃弗顿的施奈德林也吃到第二张黄牌被罚下场。

两轮联赛战罢，曼联以6分领跑积分榜，升班马哈德斯菲尔德和西汉姆维奇同为两连胜，紧随其后。一胜一平的曼城暂列第五位。



8月21日，埃弗顿队球员鲁尼(左)在比赛中突破。当日，在2017-2018赛季英超联赛第二轮比赛中，曼城队主场1:1战平埃弗顿队。

新华社/路透